Betreft: Waarom krijg ik het geneesmiddel van een ander merk?


Geachte heer/mevrouw,
Tot nu toe mochten wij bij patiënten die verzekerd zijn bij Zilveren Kruis (Ziezo, Prolife, Interpolis, FBTO of De Friesland) grotendeels zelf bepalen welk merk geneesmiddelen wij aan u verstrekten. Vanaf 1 januari 2023 zijn wij verplicht ons te houden aan het preferentiebeleid.
Wat betekent preferentiebeleid?
Geneesmiddelen zijn er van verschillende merken. De kwaliteit en werking is hetzelfde, de prijs kan echter verschillen. Om ervoor te zorgen dat de zorg voor iedereen betaalbaar blijft, bepaalt uw zorgverzekeraar het merk van het geneesmiddel dat u vergoed krijgt. Dit heet het preferentiebeleid/ voorkeursbeleid. 
Uw apotheekhoudend huisarts geeft u het juiste geneesmiddel met dezelfde werkzame stof als uw vertrouwde medicijn. Wij controleren of het aangewezen middel geschikt en veilig is voor u.
Verandering
Zilveren Kruis (Ziezo, Prolife, Interpolis, FBTO of De Friesland) heeft besloten per 1 januari 2023 een preferentiebeleid te voeren.  U heeft hier in uw polisblad informatie over gekregen. Als Apotheekhoudend huisarts moeten we dit beleid uitvoeren. Wij begrijpen dat het wisselen van merk verwarrend kan zijn. Ondanks een ander uiterlijk blijft het wel dezelfde werkzame stof.
Mocht u toch een ander geneesmiddel willen dan uw zorgverzekeraar vergoedt? Dan moet u dit geneesmiddel volledig zelf betalen. U kunt dit dan ook niet achteraf declareren bij uw zorgverzekeraar.
Meer informatie over het preferentiebeleid is te vinden op de website van uw zorgverzekeraar. Heeft u vragen? Dan kunt u contact met ons opnemen.
Met vriendelijke groet,

Namens Apotheekhoudende huisartsenpraktijk,

dr. Peters en dr. Tiemens

